
 

 

COMUNICAT  Nr.11 din 19.12.2023 

privind Conferința semestrială a președinților structurilor asociative 

reprezentative ale rezerviștilor din Sistemul Național de Apărare Ordine Publică 

și Securitate Națională (Părți la Acordul-Cadru) 

- 14 decembrie 2023 -  

      În conformitate cu prevederile Acordului - Cadru încheiat la București, în 

data de 28 iunie 2017, între structurile asociative reprezentative ale rezerviștilor 

din Sistemul Național de Apărare Ordine Publică și Securitate Națională, (textul 

acordului se trimite alăturat), s-a desfășurat cea de-a doua Conferință semestrială 

a președinților structurilor reprezentative ale cadrelor militare în rezervă și în 

retragere din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate 

Națională (SNAOPSN), în organizarea A.N.C.M.R.R. din M.A.I., care a deținut 

președinția executivă a Acordului, pentru anul 2023. 

     Conferința a analizat modul în care conducerile centrale ale asociațiilor 

semnatare ale Acordului - Cadru și structurile teritoriale ale acestora au acționat 

pentru aducerea la îndeplinire a prevederilor Planului de Acțiune Comun pentru 

anul 2023, evidențiind domeniile în care s-a acționat cu precădere, în special în 

ceea ce privește pensiile militare de stat, precum și în alte chestiuni de interes 

comun. 

     Astfel, analiza a evidențiat că din  păcate, cu toate demersurile noastre,  

introducerea pensiilor militare în PNRR și, ulterior, în legea adoptată   fără a se 

ține cont de propunerile, observațiile și argumentarea transmisă, a creat, în 

rândul tuturor pensionarilor din sistem, numeroase și îndreptățite nemulțumiri.  

     În același context analiza a subliniat că Asociațiile noastre au acționat, cu 

intervenții la ministerele și serviciile din care provin, pentru îmbunătățirea 

asistenței medicale acordate membrilor noștri și asigurarea cu medicamente 

gratuite și  compensate. 

     De asemenea în analiză se reiterează faptul că Asociațiile noastre au 

formulat și transmis către conducerile ministerelor o serie de propuneri privind 

modificarea Legii nr. 215 din 11 noiembrie 2016 privind ceremoniile oficiale, în 



sensul ca și asociațiile noastre să aibă dreptul de a depune coroane de flori cu 

ocazia unor evenimente importante din istoria țării.   

     Analiza mai scoate în evidență că un loc important în preocupările 

asociațiilor noastre în vederea aplicării întocmai a Planului comun de acțiune pe 

anul 2023 l-au ocupat activitățile de comemorare a Eroilor Neamului și de 

cinstire a înaintașilor noștri care s-au jertfit pentru apărarea patriei.  Este de 

subliniat faptul că, la aceste acțiuni au luat parte, atât la nivel central, cât și al 

filialelor/sucursalelor teritoriale, un număr însemnat dintre camarazii noștri, fapt 

apreciat unanim de către membrii comunităților din care fac parte.  

     Toate acestea probând nivelul ridicat de conlucrare la nivel central și local 

dintre structurile noastre asociative. 

      Conferința a adoptat Planul de Acțiune Comun pentru anul 2024 (se 

trimite alăturat) și, de asemenea, a stabilit, prin consens, ca viitoarea Președinție 

Executivă pentru anul viitor să fie încredințată Asociației Cadrelor Militare în 

Rezervă și în Retragere din Administrația Națională a Penitenciarelor, având ca 

președinte pe domnul colonel (r.) Valentin LUPU, căruia îi urăm mult succes în 

noua responsabilitate și îl asigurăm de sprijinul necesar. 

      A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza” este inițiatoarea Acordului și a 

deținut președinția executivă a acestuia timp de 4 ani, cumulați din 2017. 

      Ne facem un titlu de onoare să spunem  că în aceste perioade dificile 

pentru mișcarea asociativă a rezerviștilor, A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza”  

a reușit prin acest Acord să coaguleze într-o oarecare măsură și pe acest segment 

al SNAOPSN interesele comune ale asociaților noastre. 

       Stimați camarazi 

      Față de cele de mai sus, căutați să vă uniți eforturile pentru susținerea 

intereselor noastre comune  împreună cu camarazii noștri din structurile 

reprezentative ale rezerviștilor proveniți din instituțiile SNAOPSN! 

   Cu prilejul Conferinței, și pe această cale, conducerea  A.N.C.M.R.R. 

„Alexandru Ioan Cuza” urează tuturor rezerviștilor, indiferent de proveniența lor 

instituțională, Sărbători fericite și un An mai bun cu liniște și pace!. 

LA MULȚI ANI! 

PATRIE, ONOARE, DEMNITATE ! 

 Biroul Permanent Central 

al ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” 

   


